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O 385+25 @ 12.8 =7

@ 23+8 ® 945=9
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D 385+25=1.54
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® 26 +3 =8.666---
@ 23 +8 =2.875
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@ 0.75km? @ 100 m x 4000 cm
@)s0000a @ 25ha

® 100m x 3000 cm

~&B

T 22 @2 A A By}
@D 0.75km? = 75ha
@ 100m x 4000 cm = 4000 m? = 0.4 ha
@ 80000a = 800 ha
@ 25 ha
® 100 m x 3000 cm = 3000m? = 0.3ha
B>0>0D>20>0
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1 3 9 31
— - — — 0.485
O 2 @ 8 ® 20 ® 50 O
1 3 9 31
5= 0.5, 3= = 0.375, 2 = (.45, 50 0.62
0.62 > 0.5 > 0.485 > 0. 45 > 0.3750| 22
31 1 9
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wHepA] Al Ho g F = 0.485 AU
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w0]7} 56.4 cm? ©] 1L
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[> HE: 7.05cm

(23]
(1) = (42 )
=564X%X2+
= 7.05(cm)




8. TFE 2% FOIA 4y T 4L Aolel G S ol AU

® 4.12 2)4.65 ® 4.01 @ 4.82 ® 4.2

1 17

S = =17+4=435
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T8 ri10=47
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4259} 4.7A}0]9] A= 4.65 YU Th
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3080000 m?

308 ha
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3.08 km?

B
(AreFe]E9] Hol)

= (1800 + 2600) x 1400 + 2 = 3080000 m?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m? ]2 &
3080000 m? = 30800a = 308 ha = 3.08 km? Y t}.
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A (kg) | 860 | 340 | 720 | 280
» E ot
> = 22¢

860 + 340 + 720 + 280 = 2200( kg)

1000kg = 1t
2200kg = 2.2t
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Z0]7F 7.69cm Q1 A Blo] L 14%Z olof 2AsUHh 24 o HA
AR=R=]

20 Zol7t 3.12cmeHd, o] 2 WA A Ho]Lo] Hol= Y ¢

1479 Ho| g o]0 FAX X9tF AA| 9] do]7} Froty
Yt E&ste] FAAE XL 1373do|BE AA AoloA
A A= HE (312 x 13) TF wijoF ghch,

(7.69 x 14) - (3.12 x 13)

= 107.66 — 40.56 = 67.1(cm)
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21.15

& A AEstel gHY 0.271 Flsith

)+4.5 = 9.2,
)=92-45 = 47
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J2pol| 5.9kg A Ho w1
A2} vk grorthd | 4

—sh,]

A BA 1 4.7x 4.5 = 21.15(kg)
o] £A 1 5.9 x 8.5 = 50.15(kg)
= 21.15 + 50.15 = 71.3(kg)
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2 1
25 20] 2 7bsomel Rz L & domSI ek, weh),
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Jdy), 23 gL Zdolst Ax| Ao| o) § olmz é 2 100m
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